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СПЕЦИАЛЕН ДУХОВЕН АКЦЕНТ 

Частно посещение и медитация, водена от Станислава Фердинандова, в Хеопсовата 

пирамида и Карнакския храм. Опознайте Съкровищата на Древен Египет в едно вълнуващо 

пътуване за пълноценно и трансформиращо изживяване. 

 

 

            
 
ДНЕВНА ПРОГРАМА 

 

 
Ден 1: София – Хургада 

Отпътуване софийско летище (Терминал 2) с директен чартър до Хургада. Посрещане от фирмата 

партньор и групов трансфер до хотела. Настаняване и обяд. 

Свободно време или допълнителна екскурзия: Полудневно сафари с включена вечеря и оригинално 

фолклорно шоу (йога, дервиши, ориенталски танци) ИЛИ разходка с полуподводница "Sea scope" с 

включен 30 минути шнорхелинг сред уникални коралови рифове. 

 

Ден 2: Хургада (Релакс и практика Ци Гун или морски приключения) 

Закуска, обяд, вечеря и нощувка на база All Inclusive в луксозен 5* хотел. Свободно време за плаж, 

лична почивка и Ци Гун  практика. 

 

СЪКРОВИЩАТА НА ДРЕВЕН ЕГИПЕТ 

ХУРГА ДА • ЛУКСОР • КАЙРО 

 
Дата на отпътуване: 11.11.2026 г. | Директен чартърен полет 
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Екскурзии по избор (заявяват се предварително): Голямо сафари в пустинята с джипове, бъгита и 

посещение на бедуинско селище; Целодневен круиз до Ел Гуна (Египетската Венеция); Шнорхелинг и 

плаж на Orange Bay с обяд; Професионален дайвинг с две гмуркания и личен инструктор. 

 

Ден 3: Хургада – Дендера – Абидос – Луксор 

Ранно отпътуване от хотела около 04:00 ч. (закуска сух пакет). Посещение на Дендера – прекрасно 

запазения Храм на богинята Хатхур с прочутия древен астрономически зодиак. Следва отпътуване за 

Абидос, свещения център на бог Озирис и Великия храм на Сети I, където се виждат прочутите 

"хеликоптерни йероглифи". Включен обяд в автентична местна къща. Отпътуване за Луксор, 

настаняване в хотел, вечеря и нощувка. 

 

   Ден 4: Луксор (Долината на фараоните) 

По желание рано сутринта: Магичен полет с балон над западния бряг на река Нил при изгрев 

слънце. 

Редовна програма: Закуска. Отпътуване за Дейр-ел-Бахри. Посещение на Долината на царете 

(включени 3 гробници), Долината на цариците, величествените Колоси на Мемнон и уникалния Храм 

на Хатшепсут. Посещение на храм Хабу (Рамзес III). Обяд в местен ресторант. Вечеря на сет меню и 

нощувка в Луксор. 

 

 Ден 5: Карнак и Луксор 

Закуска. Разглеждане на грандиозния Храмов комплекс Карнак – най-големият религиозен обект от 

античния свят (съставен от 3 основни храма). Посещение на Храма в Луксор, посветен на Амон Ра, 

издигнат от Рамзес II. Обяд в ресторант на място. Следобед посещение на забележителния 

Исторически музей в Луксор. Вечеря в хотела. 

Специално събитие: Ексклузивен частен нощен достъп за групата до Карнак за медитация. 
 
 

Ден 6: Луксор – Кайро 

Закуска сух пакет. Трансфер до летището за вътрешен полет Луксор - Кайро. Програма в столицата: 

Разглеждане на Старото Коптско Кайро ("Висящата църква" и църквата "Св. Сергей"). Посещение на 

модерния Национален музей на египетската цивилизация (дом на 22-те кралски мумии). Разглеждане 

на Цитаделата с Алабастровата джамия. Вечерна разходка из най-големия открит базар в Африка - 

"Хан ел Халили". Настаняване в хотел Pyramids Park 4*, вечеря. 

 

Ден 7: Кайро (Пирамидите в Гиза и Новият Музей GEM) 

Закуска. Специално VIP събитие: Частен достъп и медитация за нашата група в Хеопсовата 

пирамида. 

Основна програма: Посещение на Пирамидите в Гиза, Сфинкса и панорамната площадка с гледка към 

Кайро. Обяд в ресторант. Следобед посещение на грандиозния Голям египетски музей (GEM) – най-

големият музей в света, посветен на единична цивилизация. Вечерта по желание: Круиз по река Нил с 

вечеря на блок маса и традиционна фолклорна шоу програма. 
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Вариант за настаняване Цена в ЕВРО 

Трети възрастен на допълнително легло 1750 EUR 

Ден 8: Кайро – София 

Закуска. Организиран трансфер до летището в Кайро за директен чартърен полет на авиокомпания 

„Bulgaria air“ обратно до София. Завръщане в България. 
  
 

ЦЕНИ НА ЧОВЕК 
 

 

Възрастен в двойна стая 1750 EUR 
 

Единична стая (самостоятелно ползване) 1930 EUR 
 

 

 

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА 
 

 
• Самолетни билети София - Хургада и Кайро - София с директни чартърни полети. 

• Самолетен билет за вътрешен полет Луксор - Кайро с включени такси. 

• Всички летищни такси, чекиран багаж до 20 кг и ръчен багаж до 7 кг. 

• 2 нощувки на база All Inclusive в луксозен хотел 5* в Хургада. 

• 3 нощувки със закуски и вечери в хотел Lotus 4* / Aracan Eatabe 4* в Луксор. 

• 2 нощувки със закуски и вечери в хотел "Pyramids Park" 4* в Кайро (Гиза). 

• Пълен пансион от хранения (изброените обеди в местни ресторанти и къщи по маршрута). 

• Частни достъпи и организирани групови медитации в Карнак и Хеопсовата пирамида. 

• Всички входни такси за включените по програмата обекти. 

• Професионален български водач по време на целия престой и местни екскурзоводи. 

• Медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR от "Евроинс АД". 
 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА 
 

 
• Входна виза за Египет: 30 USD (заплаща се на място на летището). 

• Бакшиши за местния персонал (шофьори, носачи): 25 USD за целия престой. 

• Напитки по време на обедите и вечерите (извън All Inclusive в Хургада). 

• Опционални екскурзии и разходи от личен характер. 
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 🪪 ПАСПОРТЕН И ВИЗОВ РЕЖИМ 
Египет: Българските граждани, желаещи да посетят Египет с цел туризъм и престой до 30 

дни, се нуждаят от предварително получени визи от египетското посолство в София или на 
летището в Египет. Паспортът трябва да е с валидност поне 6 месеца след датата на 
влизането в страната и да има поне една цяла свободна страница за полагане на визата. На 
гърба на тази страница не трябва да има друга виза, освен печати от граничен контрол. 
Носителите на дипломатически паспорти задължително трябва да се снабдят 
предварително с египетска входна виза от посолството на Египет в София.  

🪪 МЕДИЦИНСКИ И ЗДРАВНИ ИЗИСКВАНИЯ 

Египет: Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.  

ℹ️ ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ: 

 ✈️ Примерно полетно разписание: София - Хургада 06:00 - 09:00 ч.; Кайро - София 

09:50 - 13:00 ч. Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане 
и кацане, за което фирмата ще информира своевременно пътниците.  

 📉 Ранни записвания: Пакетните цени са с калкулирана в цената отстъпка за ранни 

записвания!  

 ⛽ Горивни такси при увеличение на цената на горивото: Цените на горивата са 

изчислени на базата на котировки на горивото (710 USD / тон и обменен курс USD / 
EUR 1,05). При увеличение на цената на горивото - изчислено в евро - до 9,99%, 
компанията ще поеме увеличението на свой собствен риск. При увеличение на 
цената на горивото - изчислено в евро - равно или надвишаващо 10%, компанията си 
запазва правото да въведе горивна такса. Размерът на горивната такса за 
двупосочни пътувания на турист при увеличение на цената на горивото от 10-19,99% 
ще бъде 7,50 EUR. На всяко следващо увеличение на горивото с 10%, сумата 
съответно се мултиплицира. Съответно при намаление на цената на горивото, 
горивната такса се намалява пропорционално.  

 Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да 
начислят т.нар. горивна такса. В такъв случай туроператорът си запазва правото да 
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е 
дължима за всички резервации за полета, за който тя се начислява, без значение кога 
те са направени.  

 📊 Структура на цената на туристическия пакет: 71% от стойността на 

туристическия пакет е определена в доларов еквивалент при курс на USD: 1 USD = 
0,90 евро, актуален към януари 2026 г. При промяна на валутния курс с над 6 % 
агенцията си запазва правото да промени в съответната посока цената на 
екскурзията.  

ЗА ИНФОРМАЦИЯ И РЕЗЕРВАЦИИ: „ШАРМС ТУРС“ ЕООД 

0897 877 007 – Елена  | 0893 602 626 – Тоника 
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 💵 Валута: Местната парична единица е Египетска лира или Египетски паунд (EGP). 

При приблизителният курс на долара към паунда/лирата е 1 USD = 47 EGP. Не е 
препоръчително изнасянето на местна валута от страната!  

 📝 Резервации: депозит при резервация - 35% от стойността на пътуването; 

доплащане - до 35 дни преди датата на отпътуване.  

 ❌ Анулации: от деня, следващ деня на записванеto до 36 дни преди датата на 

отпътуване - 35% от основната цена на екскурзията; от 35 ден до деня на заминаване 
- 100% от общата цена на екскурзията. При анулиране на екскурзията под 24 ч. или 
неявяване се предвижда 100 % неустойка.  

 ⚠️ Промени в програмата: Организаторът си запазва правото да променя маршрути 

и часове или да премества екскурзиите за друг ден, когато климатичните условия 
налагат това, за да се гарантира сигурността и качеството на услугата. Промени в 
маршрута и програмата по време на екскурзиите поради форсмажорни обстоятелства 
или метеорологични условия не дават право на възстановяване на сумите за 
екскурзията.  

 🚷 Пътуването като цяло не е подходящо за лица с ограничена подвижност!  
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